

#Блокада

Одним из самых значимых памятных событий января для нашего города является День полного снятия блокады города Ленинграда 27 января 1944 года.



Блокада Ленинграда длилась ровно 871 день. Это самая продолжительная и страшная осада города за всю историю человечества. Почти 900 дней боли и страдания, мужества и самоотверженности.

На город обрушился страшный голод. Обесценились деньги и драгоценности. Эвакуация началась еще осенью 1941 года, но лишь в январе 1942 года появилась возможность вывести большое количество людей, в основном женщин и детей, через Дорогу Жизни. В булочных, где выдавался ежедневный паёк, были огромные очереди. Помимо голода на **блокадный Ленинград** обрушились и другие бедствия: очень морозные зимы (до - 40), закончилось топливо и замёрзли водопроводные трубы - город остался без света, и питьевой воды.

Несмотря на все это, **ленинградцы** всеми силами старались выжить и не дать умереть родному городу. Более того: Ленинград помогал армии, выпуская военную продукцию. Работали театры и музеи, проходили спортивные матчи. Все блокадные дни работало ленинградское радио, которое стало символом продолжающейся жизни. Это было необходимо - доказать врагу, а главное самим себе: **город жив и будет жить!** Город своим подвигом показал пример поразительной самоотверженности и любви к Родине, к жизни.

Блокада Ленинграда - трагичная и великая страница российской истории, унесшая более 2 миллионов человеческих жизней. Пока память об этих страшных днях живёт в сердцах людей - такого не повторится! *Блокаду Ленинграда кратко*, но ёмко описала Вера Инберг, её строчки - гимн великому городу и одновременно реквием ушедшим.

**"Слава и тебе, великий город,
Сливший воедино фронт и тыл.
В небывалых трудностях который
Выстоял. Сражался. Победил."**

#23 февраля



Праздник День защитника Отечества у значительной части людей в России стал негласным «Днем всех мужчин», когда представители сильного пола с удовольствием получают подарки и поздравления от прекрасной половины человечества. Изначально же день 23 февраля считался датой, когда советским правительством была создана Красная армия взамен армии Российской империи.

Некоторые из сознательных мужчин не хотят поздравлений с 23 февраля, считая, что, например, не отслужив в армии, они не имеют права получать поздравления в этот день. С чем же ещё можно поздравить в этот день?

23 февраля 1874 английский майор Уолтер Уингфилд запатентовал игру, ныне известную как теннис. В этот же день в 1893 Рудольф Дизель получил патент на дизельную установку.

В 1941 году впервые получен плутоний, а в 1947 – основана Международная организация по стандартизации (ISO). 23 февраля 1826 года известный русский математик Н.И. Лобачевский выступил на заседании физико-математического факультета Казанского университета с докладом «Сжатое изложение начал геометрии со строгим доказательством теоремы о параллельных», в котором изложил основы новой геометрии, нарушив общепринятые представления. Таким образом, в этот день было положено начало неевклидовой геометрии. В 2008 году было объявлено о прекращении гражданской войны в Уганде.

23 февраля родились такие знаменитые люди, как немецкий композитор Ф.Гендель, Ротшильд – основатель династии Ротшильдов, архитектор русского классицизма Старов, художник-абстракционист Казимир Малевич, автор знаменитого «Черного квадрата».

#8 марта

8 марта – праздник любви и восхищения женщинами, самый прекрасный из всех официальных праздников. Изначально он имел чисто политическую окраску, был не праздником весны, любви и преклонения перед прекрасными созданиями, а днем борьбы женщин за свои права, за равноправие с мужчинами в быту, семье и в жизни, за равное избирательное право...

В наши дни праздник потерял свою политическую окраску и стал просто весенним праздником радости и благодарности женщинам за то, что они есть, за то, что мы их любим и в этот день мы желаем нашим любимым и единственным только счастья, радости и процветания!

Возникновение международного женского дня связано с именем **Клары Цеткин** – деятеля германского и международного рабочего движения. На Международной конференции женщин в 1910 году в Копенгагене Клара Цеткин поставила вопрос о том, чтобы выбрать определенный день в году, когда женщины всего мира будут привлекать внимание общества к своим проблемам в борьбе за социальное и экономическое равноправие и предложила ежегодно отмечать **8 марта** как день рождения женского пролетариата. И назывался он сначала **Международный день солидарности женщин в борьбе за свои права**.

Это официальная версия. Существует вторая, менее известная версия празднования Женского дня именно 8 марта. Согласно этой версии, в намерения Цеткин входило связать историю женского социалистического движения с историей еврейского народа. Широко известна легенда, по которой возлюбленная персидского царя Ксеркса по имени Есфирь, воспользовавшись своими чарами на него, спасла народ иудеев от истребления. По легенде это произошло именно в день 13 Адара по еврейскому календарю, и этот день стал праздноваться как праздник Пурима. Дата празднования Пурима в иудейском религиозном календаре скользящая, но именно в 1910 году она выпадала на 8 марта.

Как бы там ни было, благодаря Кларе Цеткин **день 8 марта** обозначился, хоть не сразу, но все же прижился, и его начали отмечать более-менее регулярно с 1913 года.

С 1966 года, в соответствии с Указом Президиума Верховного Совета СССР Международный женский день стал праздником и нерабочим днем.



#Школа#вежливости

Школьная столовка

ожидание реальность



В прошлом учебном году в нашей школе ввели карточки на питание. И мы решили разобрать плюсы и минусы карточек.

Минусы:

- Карточку можно потерять или сломать, а восстановление карточки стоит 100 рублей
- Карточку можно украсть и пользоваться ей
- Положив на буфет, ты не можешь тратить эти деньги на горячем.
- Положив деньги на буфет ты не можешь тратить их не в столовой
- Краска с карточки легко стирается. Так же штрих-код может стереться, а значит ты не сможешь пользоваться ей
- Нельзя класть монетки на карточку

Плюсы:

- С помощью карточек продажа происходит быстрее, т. к. продавцу не нужно считать сдачу
- Родители могут отслеживать деньги на карточке своего ребёнка
- Деньги не потеряются, если их положить на

Когда мелочь кидаешь



Мальш, ты меня огорчаешь

#Что #читают #учителя

В марте в праздничном календаре есть ещё два события, которые сподвигли нас на написание этого материала. 3 марта отмечают Всемирный день писателя, а с 1999 года 21 марта отмечается Всемирный день поэзии. И в связи с этим мы решили провести опрос.

Все мы любим читать книги или, по крайней мере, делаем вид, что любим читать. У каждого есть свой любимый жанр: комиксы, фэнтези, романы.... Мы задались вопросом: «А что же читают наши учителя?»

И вот результаты нашего опроса:

Виноградова Елена Анатольевна, учительница биологии, очень любит читать детективы, а дальше со слов Елены Анатольевны: «Я действительно очень люблю читать детективы. Они щекочут нервы, на протяжении чтения возникает интрига. Ты привыкаешь к героям и особенно к герою-детективу, испытываешь те же чувства, что и он, переживаешь за него».

А вот Александрова Альфреда Ивановна, учитель истории, интересуется, как раньше жили великие и знаменитые люди. Альфреда Ивановна любит читать книги из серии Жизнь Замечательных Людей.

А социальному педагогу нашей школы Ларисе Камильевне нравятся романы, причем романы русских писателей. «В романах все должно быть реалистично, читать о людях, которые существовали - это же так интересно».

А Людмила Геннадиевна просто обожает читать фэнтези, главное, чтобы там было про любовь, про чувства людей. Её любимые писатели - Макс Фрай и Борхес. «Борхес пишет короткие рассказы, но в каждом из них просто бездна смысла, который завораживает своей глубиной».

Читайте и познавайте мир, дорогие лицеисты!!! Главное, читать то, что нравится.

#Экскурсионный#день

В этом году в лицее появилась новая традиция—в последний четверти ходить на экскурсии. 18 марта весь лицей отправился смотреть интересные места нашего города. Мы узнали, куда ходили лицеисты.



7-1 класс рассказал об экскурсии в Кунсткамеру—первый музей в России. «К сожалению, Петровская коллекция уродцев была закрыта, но зато мы посмотрели залы, посвященные жизни разных народов мира. Мы поделились на две группы. Нашей группе попался замечательный экскурсовод, который доступно и интересно все объяснял. Так же мы поднялись в Академию наук, нам рассказали о жизни Ломоносова».

8-3 класс посетил ледокол-музей «Красин», который находится на набережной Лейтенанта Шмидта. «Красин» - ледокол, символизирующий собой целую эпоху в истории нашей страны. 31-го марта 2016 года «Красину» исполняется 99 лет. «Святогор» («Красин») в течение полувека был самым мощным кораблем этого класса в мире. «Посетив его, мы почувствовали настоящую романтику полярных исследований!» - поделились впечатлениями ученики 8-3-го.



8-1 посетил Кронштадт. «За день мы обошли множество мест. На протяжении всей экскурсии возникло ощущение, что ты переносишься в другой мир. В Кронштадте мы встретили нашего бывшего одноклассника Влада, который живет в Кронштадте и увлекается краеведением. Столько интересного нам даже экскурсовод не рассказал, сколько о своем любимом городе Влад! Наверное, больше всего нам запомнилось подzemелье на форте Константин, Морской собор, ну и дерево желаний. Несмотря на ветреную погоду, у нас осталось масса ярких впечатлений!»

8-2 класс планировали экскурсию в музей Воды, но для ребят стало полной неожиданностью то, что они поехали в Михайловский замок. «Мы были не просто в Михайловском замке, а в библиотеке! Оказывается с 1957 года в замке располагается Центральная военно-морская библиотека. Побывав в библиотеке, мы увидели множество книг – сотни, тысячи! Особенно интересными были старые книги, нам рассказали истории некоторых из них. Нам очень понравилась экскурсия и мы совсем не жалеем о том, что планы изменились!»

6-3 класс 18 марта ездил в Лабиринтум. «Нам показывали разные физические опыты. В самом начале нас завели в комнату. Там нам рассказывали про звуки и про саму звуковую волну, про то, почему у детей голос такой тонкий, а у взрослых более низкий. Затем мы рассматривали различные приспособления для опытов. Большие трубы при ударе по ним из-за разной длины издавали звуки разной тональности. Шарик над струей воздуха не падал. Больше всего мне понравился опыт с водой в сосуде. При раскручивании сосуда вода расплзлась по его стенкам, нарушая законы гравитации. Нам очень понравилось. Надеюсь это была не последняя поездка туда».



5-1, 5-2 и 6-2 посетили одно из самых популярных мест нашего города—Петропавловскую крепость. Там ребята прошли с экскурсией по всей крепости, увидели очень много интересного, например, шпиль Петропавловской крепости, которой в высоту 122,5 м. Заходили в Петропавловский собор, в котором похоронены представители царской семьи. Наибольшее впечатление от всех произведений казематы, в которых находилась когда-то тюрьма. Больше всего поразило то, что люди, когда сидели в тюрьме, не имели право даже разговаривать сами с собой. Наверное, там многие сходили с ума. Потом мы зашли в карцер, где было очень темно. Туда в сажали в наказание. Все 3

класса были в восторге, хотя и посещали знакомое многим место.

Наш 7-2 класс ездил в Гранд Макет Россия. Там находится много макетов регионов России. Там есть и Москва, и Санкт-Петербург, и Урал и многое другое. Нам очень понравилось, особенно удивило то, что там менялись день и ночь. Ночью свет выключался, и было очень красиво. Огни городов таинственно мерцали в темноте. Ещё иногда ночью была гроза. Были звуки дождя и грома. Нам даже казалось, что на нас попала пара капель. Не могло оставить равнодушным то, что всё было проработано до мелочей. К примеру, на одной из дорог проводились дорожные работы. Мы не успели посмотреть всё и с удовольствием сходим туда ещё раз.

#Тест на #внутреннего #монстра

Этот психологический тест-картинка был разработан американскими психологами для быстрого выявления основных качеств человека.

Тест помогает **узнать о своем внутреннем состоянии души**, лучше понять себя и выявить самые сильные стороны характера.



Выберите монстра на картинке, который больше всего привлек ваше внимание! Задумываться нельзя! Читайте результат.

1. Страстный оптимист. Вы ищете любви и боитесь одиночества. По натуре вы —неисправимый оптимист, что привлекает у вас людей. Несмотря на позитивный настрой, в вашей жизни было и, может, и сейчас, не все так гладко, но вы не унываете! У вас легкое отношение к жизни, но в делах вы серьезны и ответственны. У вас много друзей, общение с которыми длится много лет.

2. Стабильный. Вы цените стабильность и надежность. Многим кажитесь счастливым и успешным человеком. Но внутри вас много противоречий. Вас не так-то просто разгадать, так как вы умеете скрывать свои истинные эмоции и не показываете свои чувства на всеобщее обозрение. Вы умеете не только брать и получать, но и отдавать, дарить. Вам нравится помогать людям и быть чьим-то наставником.

3. Непредсказуемый. Вы — человек движения и, порой кажется, что весь мир вращается вокруг вас. Вы — как заведенный моторчик, который непрерывно работает и генерирует идеи. Не бойтесь перемен и всегда готовы к чему-то новому. Ваша главная особенность в том, что вы никогда не сидите на месте. Вас редко можно застать скучающим или лежащим бесцельно на диване. Вы легко можете достичь желаемого, так как вы не очень трудолюбивы и находчивы.

4. Мудрый. Ваши основные качества характера — интеллект, остроумие, открытость, честность и порядочность. Вы любите читать и узнавать что-то новое. Окружающие считают вас хорошим и интересным собеседником. У вас широкий кругозор и ваши советы и мнения всегда отличаются глубиной и прагматичностью. Вы никогда не измените себе.

5. Везунчик. Вам очень часто везет по жизни. Вы умеете соперничать и помогать людям. Очень хотите достичь высот с своим делом и каждый день понемногу протаптываете дорожку к своей мечте. Вы — деятельный, скромный и добрый человек, у которого в итоге все должно сложиться просто замечательно!

6. Позитивный. У вас очень хорошее чувство юмора. Вы никогда не унываете

#в мире #кино



По роману «Война и мир» Л. Толстого снято много экранизаций, но сегодня мы представим только одну из них. Недавно телевидение Би-би-си начало показ созданного им совместно с американской кинокомпанией The Weinstein Company 6-серийного мини-сериала "Война и мир" с участием Пола Дано, Лили Джеймс и многих других замечательных актёров.

Самое интересное, что никто из британских и американских актёров, снявшихся в новой телеэкранизации "Войны и мира", не читал роман Толстого до начала работы над фильмом. Исполнитель роли Андрея Болконского Джеймс Нортон признается, что однажды пробовал читать "Войну и мир", но далее первых десяти страниц не продвинулся и прочел книгу полностью, лишь получив роль в фильме.

Сериал снимался два года. Ощущение правды придает то, что сериал снимался в роскошных интерьерах Екатерининского дворца в Царском Селе. При этом, по мнению некоторых критиков, главная проблема новой экранизации состоит в том, что она слишком английская, ощущение, что действие "Войны и мира" происходит в георгианской Англии, а не в царской России. Некоторые критики даже проводят параллели между Болконским и его британским эквивалентом мистером Дарси из романа Джейн Остин "Гордость и предубеждение", подчеркивая тем самым "британскость" фильма. Но следует отметить, что в этой экранизации возраст актёра, исполнившего роль Пьера Безухова, гораздо ближе к своему герою, чем в классической постановке, где 20-летнего Пьера сыграл 45-летний Сергей Бондарчук.

Для режиссера Тома Харпера телевизионная экранизация "Войны и мира" стала первой крупной работой в кино.

Как и любая экранизация классического литературного произведения, «Войны и мира» вызвала критику за отступления от оригинала. И хотя образное богатство и красота оригинального текста, скорее всего, окажутся утерянными, проблематика романа останется. Один из критиков считает, что любая киноверсия — это признание в любви к произведению, любая экранизация не преуменьшает каноническое значение произведения, а лишь обогащает. Но, несмотря ни на что, мы, зрители, с нетерпением ждем новых серий.

и способны зарядить позитивом окружающих людей. Ваша любознательность и стремление всегда быть в курсе событий продвигает вас вперед и не дает отставать от остальных. С вами легко и интересно общаться.

7. Энергичный. Вы энергичный человек и стремитесь к успеху. У вас есть четкие цели, к которым вы идете. Вы хотите хорошей и достойной жизни и стремительно идете к этому. Умение принимать самостоятельно решения и брать на себя ответственность дают вам возможность быть впереди многих людей. Если вы захотите, вы обязательно добьетесь!

8. Добросердечный. Вы — простой, легкий на подъем человек. С вами легко общаться и в вашем присутствии люди чувствуют себя комфортно и расслабленно. Вы отличаетесь жизнелюбием и открытостью. Никогда не будете скрывать своих эмоций — если вам смешно, то вы смеетесь, если грустно, то вы грустите.

9. Понимающий. Вы добрый и понимающий человек. Не ждете много от других людей и все стараетесь делать своими силами. Не строите иллюзий, живете больше реалиями, чем мечтами. Предпочитаете спокойствие и размеренную жизнь. Цените свободное время, когда можете заняться делами, которые вам по душе.